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Civil Közösségi Szolgáltató Központok címbirtokosi oklevélátadó ünnepsége 
Átadták az idei év Értékteremtő Közösségekért díjait 
Start – 2023. január civil újoncai 
 

 
PROGRAM 
 
VIII. Civil Véradás 
 
Legyél hős! Ments meg 3 életet! 
 
Nyolcadik alkalommal Civil Véradás Nógrád vármegyében! 
Két helyszínen meglepetésekkel, ajándékokkal, finom 
falatokkal várjuk a véradókat. 
 
2023. február 21. (kedd) 11.30 - 15-00 óra - Salgótarján, 
Nógrád Megyei Civil Központ 
2023. február23. (csütörtök) 16.00 - 18.00 óra - Mikszáth 
Kálmán Művelődési Ház 
 
 

Miért fontos a véradás? 
A vér semmi mással nem pótolható, csak a véradók 
segítségével! Magyarországon a biztonságos 
betegellátáshoz naponta kb. 1600 véradó 
segítségnyújtására van szükség.  
A véradás során 4,5 dl vér kerül levételre, amelyből 
háromféle vérkészítmény: thrombocita, vörösvérsejt és 
vérplazma kerül előállításra. Ezekkel akár három különböző 
betegségben szenvedő ember gyógyulásához lehet 
hozzájárulni, innen a szlogenünk: „Adj vért és ments meg 
három életet!” 

 
 
CIVILEK NAPJA 
 
A Civilek Napja alkalmából dr. Kondra Laura a NEA Tanács elnöke és Szalay-Bobrovniczky Vince civil és 
társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár úr közös levélben köszönti a civil 
szervezeteket, közösségeket. 



 

 

 
A Civilek Napja alkalmából köszöntjük a hazai közösségekért tevékenykedő civil szervezeteket! 
Az idén 25. alkalommal ünnepeljük a Civilek Napját. Büszkék vagyunk arra, hogy Magyarországon 
több mint 61 ezer civil szervezet munkálkodik. Örvendetes, hogy az önkéntes tevékenységet végzők 
száma is egyre növekszik. Ma hazánkban közel 400 ezer ember végez rendszeresen önkéntes 
tevékenységet civil szervezeti keretek között, több mint 46 ezer civil szervezet munkáját segítik az 
önkéntesek. 
 
A kormányzat az elmúlt időszakban nagyságrendekkel növelte a civil szervezetek állami támogatását, 
míg 2010-ben 144 milliárd forintot, addig 2021-ben már 503 milliárd forintot fordított a civil 
szervezetekre. 
A Nemzeti Együttműködési Alap 2012 óta évről évre támogatást biztosít a hazánkban és a határon túl 
működő magyar egyesületeknek, alapítványoknak. A támogatások célja a civil szféra segítése, a 
civilek társadalomformáló és a nemzet közösségét szolgáló munkájának előmozdítása. A civil 
szervezetek működését, szakmai munkáját, adománygyűjtő tevékenységét támogató pályázati 
kiírások keretösszege a 2023. évben már több mint 11 milliárd forint. 
2023. január 20-án vehette át címbirtokosi oklevelét az a 20 civil szervezet, amely 2023 és 2025 
között Civil Közösségi Szolgáltató Központként minden vármegyében és a fővárosban térítésmentes 
szolgáltatásokkal, programok, rendezvények szervezésével segíti az alapítványok, egyesületek, helyi 
közösségek működését. 
2023. február 3-án negyedik alkalommal került sor az Értékteremtő Közösségekért díjak átadására, 
amellyel egy példaértékű tevékenységet végző civil szervezet és a helyi közösségéért odaadó munkát 
végző személy eredményeit ismertük el.  
 
A Civilek Napján köszönetet mondunk azoknak a 
közösségeknek, amelyek odaadó munkájukkal 
lendületesen és fáradtságot nem kímélve, nap, mint nap 
azért tevékenykednek, hogy életünket jobbá tegyék, 
értéket teremtsenek, ápolják a magyar közösségek 
összekapcsoló és összetartó erejét. 
Áldozatos munkájukhoz ezúton kívánunk további sikereket 
és eredményeket. 
 
Dr. Kondra Laura 
a NEA Tanács elnöke 
Szalay-Bobrovniczky Vince   
civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár, Miniszterelnökség 
 
 
HÍREK 
 
Civil Közösségi Szolgáltató Központok címbirtokosi oklevélátadó ünnepsége 
 
A Civil törvény szerint a társadalmi és civil kapcsolatok fejlesztéséért felelős miniszter a civil 
szervezetek működésének szakmai támogatása, fenntarthatóságuk erősítése, továbbá támogatásaik 
szabályszerű felhasználásának elősegítése érdekében Civil Közösségi Szolgáltató Központokat 
működtet. Szintén a Civil törvény határozza meg a Civil Központok feladatait, tevékenységüket, 
kötelezettségeiket. 



 

 

 
A Civil Közösségi Szolgáltató Központ címet 3 éves időtartamra, nyilvános pályázat útján, már 
működő civil szervezetek nyerhetik el 2012. július 1-je óta. Összesen 20 civil szervezet nyerheti el a 
címet időszakonként, azaz minden vármegyében, illetve a fővárosban is folyamatosan működik egy 
Civil Központ. 
 
Mára a Civil Központok a magyar civil szféra nélkülözhetetlen szereplőivé váltak, szolgáltatásaikat 
több ezer civil szervezet veszi igénybe, köszönhetően a Civil Központok széles spektrumú, és 
folyamatosan fejlődő tevékenységi körének. A Civil Központok olyan jelentős feladatokban nyújtottak 
és nyújtanak segítséget, mint például a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatai, vagy a határon túli 
civil szervezeteknek nyújtott szaktanácsadás. Rendkívül fontos a Civil Központok szerepe az önkéntes 
tevékenység, az adományozási tevékenység, az SZJA 1% felajánlásának népszerűsítésében, illetve 
ezekhez nyújtott konkrét segítségnyújtásban is. 
 

A most oklevelet kapott 
szervezetek többsége már 
bizonyított – emelte ki a 
miniszter, hozzátéve, továbbra 
is azt kéri a vezetőktől, hogy a 
lehető legnagyobb 
lelkiismeretességgel lássák el 
munkájukat a következő 
években is, hiszen a Civil 
Központ címet elnyerő 
szervezetek kapocsként 
működnek az állam és a civil 
szféra között, így segítve a 
helyi közösségeknek 
megtölteni tartalommal az 
állam által biztosított 
kereteket. 

(Forrás: https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=489) 
 
 
Átadták az idei év Értékteremtő Közösségekért díjait 
 
Az Értékteremtő Közösségekért díjat 2020 óta a Civilek Napjához kötődően annak a civil szervezetnek 
adományozza a Miniszterelnökséget vezető miniszter, amelynek értékteremtő, értékmegőrző 
tevékenysége példaértékű, valamint annak a természetes személynek, aki a közösség vagy 
közösségek ilyen irányú tevékenységét elősegíti, támogatja, vagy munkájával hozzájárul a civil 
szervezetek magas színvonalú működéséhez. 
 
A Miniszterelnökséget vezető miniszter az Értékteremtő Közösségekért díj odaítélésével a civil 
szférához köthető, valamely adott szakterületen és tevékenységi területen végzett kiemelkedő 
teljesítményt, kimagasló szakmai tudást, illetve a társadalmi értékeket teremtő és megőrző 
munkásságot, az alkotói tevékenységet, példa jellegű életművet ismeri el. A díj évente egy szervezet 
és egy természetes személy részére adományozható. Mindkét díjazott emlékérmet, az adományozást 
igazoló oklevelet, valamint 1.500.000 Ft összegű pénzjutalmat kap. 



 

 

 
A 2023. évi díj adományozására kiírt nyilvános felhívásra 32 
civil szervezet és 20 természetes személy érvényes 
előterjesztése érkezett összesen 15 vármegyéből és a 
fővárosból, valamint a határon túlról Felvidékről, 
Kárpátaljáról, Erdélyből és Vajdaságból. 
Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter 2023-
ban a civil közösségek értékteremtő és értékmegőrző 
tevékenységét támogató munkája elismeréseként Kálmán 
Vilmos Istvánné, az Újkazinci Baráti Kör létrehozója 
részére, valamint az 1-es típusú diabéteszes gyermekek 

integrációjáért és életminőségük javításáért elkötelezetten dolgozó Szurikáta Alapítvány a 
Diabéteszes Gyermekekért részére adományozta az Értékteremtő Közösségekért díjat. 
A díjakat a 2023. február 3-án rendezett ünnepségen dr. Panyi Miklós, a Miniszterelnökség stratégiai 
államtitkára adta át. 
(Forrás: https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=495) 
 
 
START 
 
Szeretnénk bemutatni a 2023. január hónapban Nógrád megyében újonnan bejegyzett civil 
szervezeteket: 
 
Medves Turisztikai Szabadidős Önkéntes Tűzoltó és Különleges Mentőegyesület (Somoskőújfalu) 
Egyesületünk célja elsődlegesen a Medves-fennsík és környéke turisztikájának segítése, a közösségi 
összefogást erősítő szabadidős tevékenység, a természetjárás és természetvédelem népszerűsítése 
és segítése. További célunk az arra felkészített és kioktatott állománnyal tűzoltási és műszaki mentési 
szaktevékenység ellátása, technikai eszközeink segítségével ideiglenes áramellátás biztosítása. Célunk 
speciális mentési feladatok elvégzése, bajba jutott személyek mentése, eltűnt személyek felkutatása. 
A mentőtevékenység kiterjed a magasból, mélyből és vízből történő mentésre is. Közreműködünk 
katasztrófák, veszélyhelyzetek, balesetek hatásai elleni védekezésben, azok következményeinek 
felszámolásában, az ezekhez kapcsolódó szállításban és elsősegélynyújtásban. Részt veszünk a 
lakosság, a személyes tárgyak és az állatok mentésében is. A személyek mentése kiterjed esetlegesen 
ideiglenes elhelyezésre is. Mindezek érdekében együttműködünk az érintett önkormányzatokkal, a 
hivatásos katasztrófavédelmi, polgári védelmi és rendvédelmi szervekkel, hivatásos 
mentőszervezetekkel, humanitárius társadalmi szervezetekkel. Célunk együttműködni a hasonló 
tevékenységet végző civil szervezetekkel. Céljaink minél szélesebb körű ismertetése és 
népszerűsítése érdekében rendezvényszervezésben -lebonyolításban és rendezvénybiztosításban is 
tevékenykedünk, bemutatókat tartunk. 
 
Észak Régió Integrációs Egyesülete (Nógrádmegyer) 
Az egyesület céljai: A.) A régió roma népessége egészségi állapotának javítása, tudásszintjének 
növelése, foglalkoztatásának elősegítése. B.) Roma kulturális hagyományok, értékek ápolásának, 
művelődésre szerveződő közösségek tevékenységének, a lakosság életmódja javítását szolgáló 
kulturális célok megvalósításának támogatása. C.) A családok védelme, biztonságának és jólétének 
erősítése, a munkavállalás és a családi élet összeegyeztetésének elősegítése. D.) Hátrányos helyzetű 
társadalmi csoportok életminőségének javítása, esélyegyenlőségének biztosítása non-profit projektek 
megtervezése és azok végrehajtása által. 



 

 

 
Közösségi Szemlélet Lehetőségei Egyesület (Erdőtarcsa) 
Az egyesület fő célja, hogy Magyarországon és a Kárpát-medencében népszerűsítse és fejlessze a 
közösségi művelődés lehetőségeit, valamint elterjessze a közösségi értékszemléletet és 
megismertesse a közösségi erőforrások felhasználásának módszereit. 
 
Kézenfogva KBR Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület célja: a hátrányos helyzetű gyerekek, fiatalok, népcsoportok, családok egészségügyi, 
szociális, munkaerő-piaci helyzetének javítása, a hagyományok ápolása. Ennek érdekében különféle 
programok szervezése, lebonyolítása és más a céljaihoz kapcsolódó intézményekkel, szervezetekkel 
való együttműködés. 
 
Fülöp Lovassport Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület célja rendszeres sportolás (versenyzés, testedzés, felüdülés) biztosítása az ilyen jellegű 
igények felkeltése, a lovassportot kedvelők egészséges életmódra nevelése, életminőséget javító 
programok szervezése (gyógyító lovaglás, lovas turizmus), a szabadidő hasznos eltöltésének 
biztosítása, és a lótenyésztés. Az egészséges életmód népszerűsítése, a szabadidősport elősegítése és 
támogatása. A sportegyesület gondoskodik tagjainak és a szolgáltatásait igénybevevők rendszeres 
testedzéséről és sportolásáról. székhelyén és környékén elősegíti az oktatási intézmények tanulóinak 
sporttevékenységét. A tagok számára a versenysportba való bekapcsolódás feltételeinek 
megteremtése. A lovassport és lótartás népszerűsítése a fiatalok és a családok körében. A természet 
és az állatvilág, az állattartás megismertetése, a sportesemények, a gondozás, a felkészülés, valamint 
kirándulások és lovas túrák keretein belül. A szabadidő sport iránt érdeklődők közösségi összefogása, 
a sporttevékenységhez is nélkülözhetetlen egészséges környezet javítása, a tárgykörben kiadott 
pályázatok figyelemmel kisérése, pályázatok készítése. 
 


